
[bookmark: _GoBack]En caso de que usted no tenga seguro médico, por favor lea lo siguiente respecto a coberura gratuita para niños.
¿Qué es el programa CHIP?
CHIP (Children's Health Insurance Program) es el programa en Pennsylvania para proveer de seguro médico a niños y adolecentes no asegurados que no son elegibles para o que no están inscritos para recibir Asistencia Médica. Existen muchas razones por las cuales los niños no cuentan con seguro médico – tal vez sus padres perdieron el empleo, no tienen seguro médico en el trabajo, o cuesta demasiado. Cualquiera que sea la razón, el programa CHIP puede ayudar. Todo lo que las familias tienen que hacer es aplicar hoy.
¿Cuál es el costo de  la cobertua CHIP?
Para la mayoría de las familias, es gratis. Las familias con ingresos arriba de los límites para recibir CHIP gratis, pagarán una prima mensual baja y copagos por algunos servicios.

¿Por cuanto tiempo estará cubierto mi hijo un vez inscrito en el programa CHIP?
Una vez inscritos, se les garantiza a los niños 12 meses de cobertura CHIP, al menos que no cubran los requisitos básicos de elegibilidad. Las familias deben renovar su cobertura cada año para continuar en el programa. Las compañías de seguros que participan en el programa CHIP envian avisos de renovación 90 días antes de la expiración de los beneficios, y las familias deben llenar y enviar la información de renovación a dichas compañías de seguros para que los beneficios continuen.
Para aplicar , visite el sitio web: https://www.compass.state.pa.us/compass.web/cmhom.aspx 
